Zielona Gora, dnia 30 czerwca 2020 r.

Skarbowa

Izba Administracji Skarbowej
w Zielonej Gorze

UNP: 0801-20-038040
Znak sprawy: 0801-1LZ.260.20.2020

Wykonawcy

Wyjas$nienie tresci SIWZ
oraz zmiana tresci SIWZ

Sprawa dotyczy: postgpowanie pn. Dostosowanie do wymagan ochrony przeciwpozarowej oraz
poprawa bezpieczenstwa pozarowego budynku Urzedu Skarbowego w Nowej Soli, przy ul. Stanistawa
Staszica 1 w formule ,,zaprojektuj i wybuduj”.

Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Gorze informuje, ze w postgpowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego pn. ,,Dostosowanie do wymagan ochrony przeciwpozarowej oraz poprawa
bezpieczenstwa pozarowego budynku Urzedu Skarbowego w Nowej Soli, przy ul. Stanistawa Staszica 1
W formule ,,zaprojektuj i wybuduj” wptynat wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkoéw Zamowienia.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméowien publicznych
(Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami oraz
uaktualniony Opis Przedmiotu Zamowienia — Zatacznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 1:

Czy Odstapienie od wymogu konieczno$ci wyposazenia wskazanych w PFU drzwi w uszczelki
peczniejace i samozamykacze i nakazanie zaprojektowania w tym miejscu nowych drzwi o
odpornosci EI 30/dymoszczelnych?

Uzasadnienie

Wystepuje z takim wnioskiem, poniewaz stan techniczny istniejacych drzwi nie pozwala na
zastosowanie takiego rozwiazania, a ponadto nie ma mozliwos$ci udzielenia gwarancji na takie drzwi,
oraz co bardziej jest istotne takie drzwi nie beda stanowi¢ zadnej przegrody przeciwpozarowe;.
Drzwi i przegrody ppoz/dymoszczelne musza posiada¢ stosowane certyfikaty i atesty dopuszczajace
je do stosowania w budownictwie. Takie rozwigzanie jest niedopuszczalne

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zaprojektowanie w miejsce drzwi, ktore wskazano w PFU jako do

wyposazenia w uszczelki pgczniejace i samozamykacze, nowych drzwi o zgodnej z przepisami
przeciwpozarowymi ognioodpornosci.

W zatgczeniu uaktualniony Opis Przedmiotu Zamowienia (Zalacznik nr 1 do SIWZ) w powyzszym
zakresie.

Pytanie 2:
W celu umozliwienia wyliczenia ceny ofertowej prosze o udostepnienie rzutow poszczegdlnych

pigter w pliku dwg
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Odpowiedz:
Zamawiajacy udostepnia w zataczeniu posiadane Pliki dwg inwentaryzacji budowlanej z opisem
technicznym dla budynku Urzedu Skarbowego w Nowej Soli przy ul. Staszica 1.

Pytanie 3:
Czy drzwi ewakuacyjne na poziomie parteru nalezy wyposazy¢ w zamek rewersyjny umozliwiajacy

ich zakluczenie a jednocze$nie zapewniajacy ich automatyczne otwarcie w przypadku zadziatania
systemu przeciwpozarowego?

Odpowiedz:
Tak, drzwi znajdujace si¢ na poziomie parteru winny by¢ wyposazone w zamek rewersyjny.
W zalaczeniu uaktualniony Opis Przedmiotu Zamdwienia (Zatacznik nr 1 do SIWZ) w powyzszym
zakresie.

Pytanie 4:
Czy drzwi do toalet znajdujacych si¢ na korytarzu, przyleglych do wysokiej klatki schodowej nalezy

zaprojektowac jako drzwi o odpornosci ogniowej z kratkg napowietrzajaca ppoz? Zatozenie PFU jest
takie, ze do istniejacych drzwi, ktore nie posiadaja klasy EI, nalezy dotozy¢ samozamykacz.
Jednoczesnie PFU stanowi, ze drzwi te majg posiada¢ odpornos¢ EI 30. Nalezy je wymienic.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga aby zamontowane drzwi do toalet spelnialty wymogi w zakresie ochrony
przeciwpozarowej budynkéw. W zwigzku z powyzszym jezeli obecnie zamontowane drzwi do toalet
nie spelniajg wymogdéw w zakresie ochrony przeciwpozarowej i konieczna jest ich wymiana to
Zamawiajacy wyraza na to zgodg.
W zatgczeniu uaktualniony Opis Przedmiotu Zamowienia (Zatacznik nr 1 do SIWZ) w powyzszym
zakresie.

Pytanie 5:
Istniejace drzwi stanowiace przegrode pomiedzy klatka schodowa a dhugim korytarzem w czesci

biurowej, z uwagi na swoj zly stan techniczny nie stanowig przegrody El. Nalezy je wymieni¢,
jednocze$nie zmieniajac kierunek otwierania skrzydta w drugg strone ,tak aby nie kolidowaty one w
drodze ewakuacji. Czy nalezy zaprojektowac nowe drzwi EI?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na wymiang istniejacych drzwi stanowiacych przegrode pomiedzy
klatka schodowa a dtugimi korytarzami w cze$ci biurowej na nowe.
W zataczeniu uaktualniony Opis Przedmiotu Zamowienia (Zatacznik nr 1 do SIWZ) w powyzszym
zakresie.

Pytanie 6:
Czy drzwi, o ktérych mowa powyzej trzeba zaprojektowac z elektrotrzymaczem wraz z instalacjg

elektryczng, tak aby pozostawaly w pozycji otwartej, a w przypadku pozary zostaly zwolnione?
Takie rozwigzanie zapobiega powszechnie stosowanemu blokowaniu drzwi przez uzytkownikow,
lub wypinaniu samozamykaczy, co pozbawia drzwi EIl ich podstawowej funkcji polegajacej na
zapewnieniu szczelnej przegrody ppoz.



Odpowiedz:
Tak, drzwi nalezy zaprojektowal z elektrotrzymaczem wraz z instalacja elektryczna, tak aby

pozostaly w pozycji otwartej, a w przypadku pozaru zostaty zwolnione.
W zalaczeniu uaktualniony Opis Przedmiotu Zamdwienia (Zatacznik nr 1 do SIWZ) w powyzszym
zakresie.

Pytanie 7:
Na rzutach stanowiacych zalacznik do PFU widoczne sa $cianki i drzwi EI 30 (narysowane zielona

linig) znajdujgce si¢ przed ruchomymi przegrodami dymowymi. Czy stanowig one alternatywe i
pozwalaja na zaprojektowanie (do wyboru) $cinki z drzwiami lub kurtyny? Czy oba elementy
podlegaja wycenie?

Odpowiedz:
Wskazane na rzutach stanowiacych zatacznik do PFU $ciany i drzwi EI znajdujace si¢ przed

ruchomymi przegrodami dymowymi stanowig alternatywe do wyboru dla projektanta.

Zalaczniki:

- Inwentaryzacja - rzuty i przekroje (plik dwg)

- Zatacznik nr 1 do SIWZ ,,Opis Przedmiotu Zaméwienia” — modyfikacja z dnia 30.06.2020 r. (zmiany
w powyzszym pliku wyrézniono kolorem zielonym).
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